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Miszaki adatok
Max. fOlyadEKAraM..........couiuirereicicicecrce e e 611 /perc
Utemenkénti folyad@kKISZOMEAS™ ...........ovveoeveeeeeeeeees oo 0,111
Max. SZIVattyU SEDESSEY.......covrererireririsiisesrs s 500 utem/perc
Max. folyadeKnyOmAES..........cccurururmrieiririeieierireeeieeiee s ieeeeeee e e e e enneee w1 D@F
Levegdnyomas-tartomany™ ... 1,4-7 bar
MaX. SZEMCSEMEIEL......c.eieeieiiee ettt e et e e e e et e 2,4 mm
Max. SZIVASI MEIYSEQ ......cveveviriririrereeeieeeee e Nedves 7,6 m/ Szaraz 4,6 m
MaX. ROMEISEKIBE ........ocve e e e e e 104,4°C
MEMDIANOK ...ttt PTFE
KOZPONE FESZ......oviiicieieieieeee e s FDA-kompatibilis polipropilén
FOIYAEKOIAL.........oveeeeeeee s 316SS
Csatlakoz KialaKitas...........ccevverrieeericee e, oldalso, horizontalis
Szivo oldali €satlakOZO. .......cccvveeeieee s 1” Tri-Clamp®
Nyomo oldali cSatlakozo .........c.ccrerieiririrrnirrceeeee e V4" npt(f) / 3/8” npt(f)
ZaISZINt @ 4,8 DA ... 78 dB
MaX. VISZKOZITAS™ ...t e 10,000 cps
SUIY . et e e e e e e e e ettt e e e e e e arereans 10 kg

M(iszaki megjegyzések:

* A folyadékaram és az Utemenkénti folyadékkiszoritas fligg a szivé oldal kortilményeitdl, a kimend
nyomastdl, a levegényomastdl és a folyadék tipusatél.

*k A viszkozitdsi tartomany olyan tényez6ktdl fiigg, mint a szivé oldal; kdrilmények és a folyadék tipusa.
Minden anyag, mely a folyadékkal érintkezik megfelel az FDA el6irdsoknak és a "United States Code of
Federal Regulations (CFR) Title 21"-nek (élemiszeripari gépekhez felhasznalt anyagok).

A szerkezeti

anyagok megfelelségét ellenérizze!

www.ipariszivattyu.hu
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Folyadékaram
GPM (LPM)

Levegbnyomas Jelmagyarazat
@ =@ 100 PSI (7 bar, 0.7 MPa) Levegbfogyasztas --—-—-
@ =@ 70 PSI (4.8 bar, 0.48 MPa) [Folyadékaram
@© = @ 40 PSI (2.8 bar, 0.28 MPa)
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